



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සෞඛ්‍ය, බන්ධනාගාර

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 500 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 22/03/2024 පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - බිංගිරිය පොලිස් වසම.

2024.03.21 වන දින රාත්‍රී කාලයේ බිංගිරිය පොලිස් වසමේ දියකෙලියාව ප්‍රදේශයේ කාන්තාවක් තියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවට බිංගිරිය පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරී වයස අවුරුදු 33 ක්වූ දියකෙලියාව, කරදපොතාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

පවුල් ආරවුලක් දුරදිග යාම හේතුවෙන් පුරුෂයා විසින් බිරිඳට තියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇති අතර වයස අවුරුදු 40ක්වූ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

මෘත ශරීරය බිංගිරිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර බිංගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. වෙඩිතබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදුකිරීමට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානය.

2023.09.01 වන දින මාලිගාවත්ත පොලිස් වසමේ අබේසිංහාරාම මාර්ගයේ පිහිටි යතුරුපැදි සේවා මධ්‍යස්ථානයක සිටි පුද්ගලයකු වෙඩි තබා ඝාතනයක් සිදුකිරීම සම්බන්ධව මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානය මගින් විමර්ශනය ආරම්භ කර තිබුණි.

ඒ අනුව විමර්ශන නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව මෙම ඝාතනය සම්බන්ධව අත්අඩංගුවට ගෙන දැනට රක්ෂිත බන්ධනාගාර ගතව සිටින සැකකරුවෙකු හට අපරාධය සිදුකර සැඟවී සිටීමට නවාතැන් ලබාදී මෙම අපරාධයට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් 2024.03.21 වන දින අළුයම බුත්තල ප්‍රදේශයේ ලැගුම්හලක සැඟවී සිටියදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන බුත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙක් වන අතර සැකකාරිය වයස අවුරුදු 30 ක් වන කඩවත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි .

මාළිගාවත්ත පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. දියේ ගිලී පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු මියයාමක් - කිරිඇල්ල පොලීස් වසම.

2024.02.21 වන දින සවස් කාලයේ කිරිඇල්ල පොලීස් වසමේ ඇල්ල පාලම ආසන්නයේ කළු ගඟේ දිය නෑමට ගිය පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු දියේ ගිලී ඇති අතර ප්‍රදේශවාසීන් විසින් ඔවුන් ගොඩ ගෙන කිරිඇල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට කිරිඇල්ල පොලීසියට ලද පණිවිඩයක් අනුව විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුවන් වයස අවුරුදු 16 හා 23 වයස්වල පසුවන කැටෙපොල හා අනුරාධපුර ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මෘත ශරීරය කිරිඇල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කිරිඇල්ල පොලීස් ස්ථානය මගින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. දියේ ගිලී දරුවෙකු මියයාමක් - වටවල පොලීස් වසම.

2024.03.21 වන දින සවස් කාලයේ වටවල පොලීස් වසමේ බිංඹය ප්‍රදේශයේදී කුඩා දරුවෙකු අනාරක්ෂිත වගා ළිඳකට වැටී දියේ ගිලී මියගොස් ඇති බවට වටවල පොලීසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෙලෙස මියගොස් ඇත්තේ වයස අවුරුදු 03 ක් වූ බිංඹය උඩකොටස ප්‍රදේශයේ පදිංචිව සිටි දරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වටවල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර වටවල පොලීස් ස්ථානය මගින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. පිහිණුම් තටාකයක ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - කළුතර උතුර පොලීස් වසම.

2024.03.21 වන දින සවස් කාලයේ කළුතර උතුර පොලීස් වසමේ පිහිටි හෝටලයක පිහිණුම් තටාකයේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට කළුතර උතුර පොලීසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වූ පරගස්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මියගිය පුද්ගලයා සිය මිතුරන් පිරිසක් සමඟ අදාල හෝටලයට පැමිණ සාදයක් පවත්වා ඉන් අනතුරුව දිය නෑමට ගොස් සිටියදී මෙලෙස දියේ ගිලී ඇති බවට දැනට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කළුතර උතුර පොලීස් ස්ථානය මගින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා මොරටුව කඳවුර .

2024.03.21 වන දින උදෑසන කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා මොරටුව කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 55 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.21 වන දින දඟවල් කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ කලු පාලම ආසන්නයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 320 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක්වූ කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පලාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.03.21 වන දින සවස් කාලයේදී වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ ශ්‍රී ආනන්දාරාම පාර ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පලාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 20 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැල්ලම්පිටිය පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන කොළොන්නාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැල්ලම්පිටිය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.03.21 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ඕඩියන් හන්දිය ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන දෙනිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.21 වන දින දඟවල් කාලයේ ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් කුරුණ රක්ෂිත ප්‍රදේශයේ සිදුකළ විශේෂ මෙහෙයුමකදී නීති විරෝධී

මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1041 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 වන කුරුණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හොරණ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.21 වන දින අළුයම් කාලයේ හොරණ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් කළුපහන රබර්වත්ත ප්‍රදේශයේ සිදුකළ විශේෂ මෙහෙයුමකදී නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67.5 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 වන පෝරුවදණ්ඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හොරණ පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි

12. ගංජා සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - සේරුනුවර පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.21 වන දින සවස් කාලයේ සේරුනුවර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සේරුනුවර පොලිස් වසම තුළ සිදුකළ විශේෂ මෙහෙයුමකදී කන්තලේ දෙස සිට සේරුනුවර දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් හා ත්‍රිරෝද රථයක් මැදගමට හැරෙන හන්දියේදී නවත්වා පරීක්ෂා කිරීමේදී ගංජා ග්‍රෑම් 103 ක් හා ගංජා ග්‍රෑම් 52 ක් සමඟ යතුරු පැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා ගංජා ග්‍රෑම් 201 ක් ත්‍රිරෝද රථයකින් රැගෙන යමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 21,39 හා 49 වයස්වල පසුවන කන්තලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සේරුනුවර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 03ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත් අඩංගුවට - ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානය.

2022.03.21 වන දින උදෑසන කාලයේදී ඇතිමලේ පොලිස් වසමේ මුත්තාවල හා දික්කන්ද ප්‍රදේශ වලදී ඇතිමලේ පොලිසියේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමකට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 03ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත් අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 හා 27 වයස්වල පසුවන මොණරාගල හා වත්තේගම 08 කණුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇතිමලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි

14. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් පස් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.21 වන දින දහවල් කාලයේදී ඇතිමලේ පොලිස් වසමේ කැබ්ලික්ත රක්ෂිත ප්‍රදේශයේ පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කැණීම් උපකරණ සහ පුපා භාණ්ඩ සමඟ සැකකරුවන් පස් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24, 29,34, හා 41 වයස්වල පසුවන දෙමෝදර හා විලඹය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ඇතිමලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. හදිසි ගින්නක් - බේරුවල පොලිස් වසම.

2024.03.22 වන දින අළුයම් කාලයේ බේරුවල පොලිස් වසමේ කෝපියාවත්ත ප්‍රදේශයේ පිහිටි සපත්තු නිෂ්පාදන කර්මාන්ත ශාලාවක ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට බේරුවල පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

වහාම ක්‍රියාත්මක වූ පොලිසිය බේරුවල ගිනි නිවීමේ ඒකකය හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව ගින්න මැඩ පවත්වා ඇත. ගින්න හේතුවෙන් කිසිදු ජීවිත හානියක් නොමැති අතර ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැත.

බේරුවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - කැකිරාව පොලිස් වසම.

2024.03.21 වන දින දහවල් කාලයේ කැකිරාව පොලිස් වසමේ කැකිරාව ගනේවල්පොල මාර්ගයේ නෙල්ලියගම හන්දිය ආසන්නයේදී ගනේවල්පොල දෙස සිට කැකිරාව දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක මාර්ගය හරහා ගමන්කළ දරුවෙකු ගැටී එම ලොරි රථයටම යටවීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් එම දරුවා සිද්ධිය වූ ස්ථානයේදීම මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 11 ක් වන නෙල්ලියගම, කැකිරාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුරට සම්බන්ධ ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර කැකිරාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - ඊව්වලම්පත්තු පොලිස් වසම.

2024.03.21 වන දින සවස් කාලයේ ඊව්වලම්පත්තු පොලිස් වසමේ ත්‍රිකුණාමලය - මඩකලපුව මාර්ගයේ පුනගර් ප්‍රදේශයේදී මඩකලපුව දෙස සිට ත්‍රිකුණාමලය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන කොන්ක්‍රීට් කණුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු ඊව්වලම්පත්තු රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන වෙන්කලඅඩි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඊව්වලම්පත්තු පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.